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fornire assistenza rispettosa e
rispondente alle preferenze, esigenze
e valori dei singoli pazienti e garantire
che i valori dei pazienti guidino tutte le

decisioni cliniche

personali come sesso, etnia,
posizione geografica e stato
socioeconomico
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Cosa misuriamo

input

output

outcome

struttura >processo> esito >

Le misure strutturali
identificano capacita,
tecnologie e processi

messi in atto da un
fornitore di assistenza
sanitaria, per erogare
cure di alta qualita.

Le misure di processo
esplorano le modalita
con le quali un fornitore
eroga assistenza
sanitaria.
Misure che si basano
sulle raccomandazioni
accettate per la pratica
clinica.

Le misure di outcome
riflettono l'impatto del
servizio sanitario o
dell'intervento sullo stato
di salute dei pazienti.
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Il soggetto va studiato da tutti i punti di vista
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Stakeholders 1 Stakeholders 2 Stakeholders 3
| destinatari dei servizi | professionisti del sistema Livelli istituzionali
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